



## **В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении преступления в сфере экономической деятельности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице).

По данным следствия, в городе Салехарде в июне 2019 года к 40-летнему мужчине обратились его знакомые с предложением предоставить им его паспорт в целях смены генерального директора коммерческой организации на него как на подставное лицо. Обвиняемый согласился с данным предложением. Через несколько дней мужчина вместе со своими знакомыми – учредителями данной коммерческой организации, изготовив пакет юридических документов для внесения изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц, предоставили документы в налоговый орган. Поступившие документы соответствовали требованиям, установленным федеральным законодательством. При этом обвиняемый фактически управление коммерческой организацией не осуществлял и не собирался осуществлять.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал свою вину и активно содействовал следствию в раскрытии преступления. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1380266>